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Ata da 57" (Quinquagésima Sétima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 

Aos dezoito dias do més de novembro do ano de dois mil e vinte e um (18/11/2021), às 19h20m, reuniram- 

se na Câmara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 

Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretario 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos ¢ Klebson dos Santos Costa. 

Havendo quérum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor 

Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a chamada dos senhores vereadores 

e a leitura da Ata da 55" (Quinquagésima Quinta) sessão, que apos ser lida, foi discutida e aprovada pelos 

vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição 

dos senhores vereadores. Moção de Pesar nº 019/2021: “Externa pesar pelo falecimento do Sr. Edson 

Vieira dos Santos, manifestando condolências à família . O Presidente encaminhou a matéria para Ordem 

do Dia e na sequência concedeu a palavra ao vereador Cosme Rochão, que falou um pouco sobre a vida e 

o legado deixado pelo homenageado Edson Vieira dos Santos e prestou condolências às famílias do próprio 

e de Dona Raimunda do Pov. Serra Solteira. Não havendo mais oradores, o presidente passou para a ordem 

do dia. ORDEM DO DIA — Em primeira e única discussão e votação - Moção de Pesar nº 019/2021- 

Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi 

outorgada ao vereador Edson Gil, o qual externou condolências às famílias ilutadas. Fabiano também se 

solidarizou às famílias antes mencionadas, parabenizou os Conselheiros Tutelares do município de Pinhão, 

citou o dia da Consciência Negra, fez convite especificamente aos homens para a realização de exames 

referente ao Novembro Azul, e por fim falou dos números de casos e de vacinação referente a Covid no 

município. Heraldo Chagas prestou condolências à família de D. Raimunda (Dona Nona) e deu ênfase a 

amizade, proximidade familiar e política com o homenageado Edson Vieira, relembrou que o mesmo foi 

candidato a vereador e principalmente frisou a alegria que Edson (Chacrinha) transmitia onde e com quem 

estivesse. Heraldo comentou novamente dos transtornos em algumas ruas do município devido às fortes 

chuvas nas últimas semanas, causando vários pontos de alagamento, e disse que ainda não foi tomada 

nenhuma medida para diminuir os danos. Segundo o parlamentar, foram realizados reparos em ruas que 

não havia tanta prioridade comparadas a outras com mais problemas de saneamento e escoamento. José 

Allysson Bispo prestou condolências às famílias dos homenageados e convidou a todos para o Natal 

Solidário no Assentamento Vaza Barris, evento este organizado pelo próprio parlamentar. Klebson 

parabenizou Cosme pela Moção de Pesar e também se solidarizou-se as famílias ilutadas. Matheus também 

prestou condolências às famílias antes mencionadas, comentou sobre a fala de Heraldo Chagas sobre os 

pontos de alagamentos e afirmou que foram feitos reparos em algumas vias urbanas, porém devido a alguns 

entupimentos em bueiros, resultaram em transtornos para os moradores. Heraldo pediu a palavra e sugeriu 

que a gestão dê prioridades a algumas áreas mais necessitadas de reformas ou de paliativos. Matheus 

explanou que o anseio da Gestão é realizar obras mais estruturada, porém precisa de mais recursos para 

executá-las. Edson disse que a gestão está ciente dos pontos críticos de alagamento e busca recursos para 

a realização das obras. Rogério prestou sentimentos as famílias ilutadas, parabenizou os Conselheiros 

Tutelares referente ao seu dia comemorativo e falou das obras nas ruas citadas pelos pares vereadores, 

como também ponderou os motivos que foram realizadas obras em algumas ruas mencionadas por Heraldo 

Chagas. O próprio Heraldo sugeriu a palavra e afirmou que irá atras de recursos com aliados políticos para 

trazer emendas para o município de Pinhão, visando melhorias diante dos percalços no saneamento básico 

do município. Rogério foi de acordo com as palavras de Heraldo e espera que todos tenham a mesma 

atitude junto com seus aliados partidários. Não havendo oradores, o Presidente declarou encerrada a
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presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, 

Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 18 de novembro de 2021. 

Regvo Sond do Siduo. 
Rogério Santos da Silva 

Presidente 

yrqué’fiatheus Tavares' Menezes Fabiano Batista dos Santo! 
1° Secretario 2° Secretério 


